2024 年重庆化医控股公司招聘 762 人公开引进急需紧缺人才笔试参考题库答案题库完美版

第 I 部分 单选题(100 题)

- 1. [单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属于静脉产业的是()。
- A: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率 先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果
- B: 某企业用"资源—产品—废弃物"的模式开采自然资源
- C: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确"废弃物的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置"
- D: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

答案:B

- 2. [单选题] 甲、乙、丙、丁四位球迷有一段对话。甲说:"Y球队能进入决赛。"乙说:"如果 X 球队能进入决赛,那么 Y 球队也能进入决赛。"丙说:"我看 Y 球队不能进入决赛,但 X 球队能进入决赛。"丁说:"X 球队不能进入决赛。"如果四人中只有一人是对的,那么可以推出()。
- A: X和Y球队都能进入决赛
- B: X 球队能进入决赛, Y 球队不能进入决赛
- C: X 球队不能进入决赛, Y 球队能进入决赛

D: X和Y球队都不能进入决赛

答案: B

3. [单选题] 商业广告是指商品经营者或者服务提供者承担费用,通过一定的媒介和形式直接或间接地介绍自己所推销的产品或者所提供的服务。根据上述定义,以下不属于商业广告的是()。

A: 丁小姐的信箱中经常收到某网站所提供的产品介绍的小册子

B: 某超市在各小区门口贴出宣传单:优惠月一律五折

C: 某化妆品牌为介绍其新产品,经常向路人免费赠送试用装

D: 某中药店定期组织免费为群众号脉义诊服务

答案: D

4. [单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

B: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致螟虫死亡

C: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、树根上或富含有机物的地方

D: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

答案: B

5. [单选题]____对于面粉相当于大厦对于____。() A: 小麦——高楼

B: 食堂——城市

C: 面包——水泥

D: 农民——保安

答案: C

6. [单选题] "断桥残雪" 乃西湖十景之一, 更因许仙与白娘子的传奇而家喻户晓。然而桥既不断, 为什么称为"断桥"呢?据考证, 这里的"断桥"原指"簖桥", 是与捕鱼蟹之"簖"相伴的一种桥, 主要是用来协助捕鱼蟹的。这种捕蟹方法在江南一带尤为常见。五代以后, 特别是自吴越王钱穆筑埠海塘以来, 钱塘江的鱼蟹经西湖而洄游的现象消失, 渔人也就逐渐不再用簖捕捉鱼蟹了。随着杭州都城文化的发展和西湖旅游形象的提升, "断桥"已失去设簖捕捉鱼蟹功能的本义, 但"断桥"之名却由于文人作品的称颂和民间口耳相传而得以沿用。对这段文字的主旨概括最准确的是:

A: 分析"断桥残雪"闻名遐迩的原因

B: 介绍"断桥"功能的历史变迁

C: 解释"断桥"这一名称的由来

D: 揭示"'断桥'不断"的奥秘

答案: 0

7. [单选题]框定效应是指不同的描述方式可以导致决策者对同一问题 产生不同的风险偏好。在框定效应的影响下, 当涉及收益时, 人们表现 出风险厌恶, 而涉及损失时, 人们则表现为风险偏好; 人们对损失和收益 的敏感程度也是不同的, 损失的痛苦要远远大于收益的快乐。根据上述 定义, 下列选项中符合框定效应是()。

A: 小丽昨天回家路上捡到 100 元钱, 可她今天违章停车被罚了 100 元钱, 小丽对同事说, 好在昨天捡了 100 元钱, 不然都不够交罚款的

- B: 洪水袭来,房山区甲村居民 800 人急需转移,转移方案一显示会有 400 人获救,方案二显示会有 50%的人员获救,50%的人员遇难。最后,领导采纳了方案一
- C: 春春和娜娜去珠宝店选购结婚钻戒,店员告之,至少得花一万元才能 买一对像样的钻戒,于是二人立刻去银行取了一万元现金购买钻戒
- D: 老林炒认沽权证第一天赚了 1000 元,第二天亏了 6000 元,老林觉得风险太大,决定不炒了

答案:B

- 8. [单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()
- A: 楼、房、屋:顶、梁、帐
- B: 父、母、子:爸、妈、儿
- C: 色、声、味:眼、耳、鼻
- D: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

答案: C

- 9. [单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。
- A: 为了防止不再发生类似故事,领导制定了一系列切实加强安全保卫工作的措施
- B: 我国宪法规定,公民享有宪法和法律规定的权利,同时必须履行宪法和法律规定的义务
- C: 文章对经济领域中的若干重要问题,从理论上和政策上作了详细的 规定和深刻的说明
- D: 大家一定要学会用正确的立场、方法、观点去解决问题、分析问题、提出问题

答案: B

- 10. [单选题] 贪污是指国家工作人员利用职务上的便利, 侵吞、窃取、骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义, 下列行为属于贪污的是()。
- A: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人
- B: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡
- C: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物
- D: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

答案:D

- 11. 「单选题〕旗鼓相当: 半斤八两()
- A: 截然不同:天壤之别
- B: 独占鳌头:大相径庭
- C: 如出一辙:大同小异
- D: 势均力敌:平分秋色

答案: D

- 12. [单选题] 白酒行业仍然赢利,并且预测它将继续盈利。今年在中国, 白酒酿造者销售的白酒总量继续上升,尽管喝白酒的成年人数继续下降 。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的 成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。
- A: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多
- B: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家
- C: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多
- D: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

13. [单选题]根据我国有关规定,职工遇有下列情形之一的,可以认定为工伤:①在工作时间和工作场所内,因工作原因受到事故伤害的;②在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;③因工外出期间,由于工作原因受到伤害或者发生事故下落不明的;④在上下班途中,受到非本人负主要责任的交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害的。根据上述规定,下列情形中可以认定为工伤的是()。

A: 交警小李因纠正王某的违章行为引起王某不满,在上班途中遭到王某的殴打

B: 赵某在车间加班时因操作不当,手指被绞进机器中,事后被鉴定为二级伤残

C: 周某开车在下班途中违章驾驶,与前车发生追尾事故,导致颅骨骨折

D: 张经理为加深与同事的感情,在工作日邀请同事共进午餐,结果同事在用餐后不慎摔伤

答案: B

14. [单选题] 一般而言,帕金森病多是因人类大脑中产生多巴胺的细胞死亡而发病的。华盛顿大学的研究人员用一些基因改造过的双翅目昆虫果蝇来做实验,这些果蝇在迈入老年时期时,多巴胺细胞会逐渐死亡。科学家惊奇地发现,当他们将烟草、咖啡榨成汁,喂给这些果蝇以后,果蝇们的多巴胺细胞率又增多了,而且这些果蝇又变得生龙活虎起来。因此,研究者指出,有烟瘾和嗜好咖啡的人,得帕金森病的几率更低。如果以下各项为真,不能质疑上述推测的是()。

A: 人类大脑中的多巴胺细胞过量分泌容易导致暴力犯罪

B: 人类与果蝇大脑产生多巴胺细胞的机制存在差异

C: 多数双翅目昆虫在获得新食物种类后均会产生多巴胺细胞分泌增多 现象

D: 实验的4个小组当中,其中1组得出了相反结果

答案: A

15. [单选题]如果说命运是那破旧的花架,只要意志坚强,它可以变得 _____;如果说命运是那漆黑的夜空,只要意志坚强,它可以变得 _____;如果说命运是那贫瘠的土地,只要意志坚强,它可以变得_____。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。

A: 星光灿烂沃壤千里繁花似锦

B: 繁花似锦星光灿烂沃壤千里

C: 星光灿烂繁花似锦沃壤千里

D: 沃壤千里星光灿烂繁花似锦

答案: B

A: 苦口婆心理睬

B: 趾高气扬认同

C: 耳提面命买账

D: 诲人不倦接受

答案: C

17. [单选题]玫瑰: 爱情()

A: 钟表:时间

B: 茉莉:芳香

C: 铅笔:写作

D: 白鸽:和平

答案:D

18. [单选题]教师与医生、律师一样,是个实践性、服务性的岗位。教师是否称职、优秀,主管部门的考核和评价固然重要,但学生和家长的认可度其实更有参考价值。受学生欢迎的教师,多是在品德、能力、出勤以及学生成绩等诸方面都要求上进者;反之,为了受学生欢迎,很多老师在日常工作的各方面都不断提高自我要求,产生良性循环。这段文字意在说明()。

A: 学生和教师之间其实是互相促进,共同提高的

B: 学校在对教师进行考评时应考虑学生和家长的认可度

C: 教师应当不断提高自我要求,成为受学生欢迎的老师

D: 只有受学生欢迎的教师才是真正优秀的教师

答案: B

19. [单选题]国王要为自己的女儿挑选一个最聪明勇敢的女婿,他向所有的求婚者宣称他已经把公主和两只狮子分别关进了三间房子,然后在三间房子门上分别写了一句话,让求婚者们去打开自己认为可以打开的门。第一间房上写着:"这间房子里有狮子。"第二间房门上写着:"公主在第一间房子里。"第三间房门上写着:"这间房子里有狮子。"其实这三句话中,只有一句话是真的。据此可以推断()。

A: 公主在第一间房子里

B: 公主在第三间房子里

C: 公主在第二间房子里

D: 三间房子里关的都是狮子

答案: B

20. [单选题]窗帘: 隐私()

A: 防护栏:安全

B: 消火栓:火警

C: 日记:心情

D: 文件:机密

答案: A

21. [单选题]有甲、乙、丙、丁四个朋友,他们分别是音乐家、科学家、天文学家和逻辑学家。在少年时代,他们曾经在一起对未来做过预测,当时,甲预测说:我无论如何也成不了科学家。乙预测说:丙将来要做逻辑学家。丙预测说:丁不会成为音乐家。丁预测说:乙成不了天文学家。事实上,只有逻辑学家一个人预测对了。那么,这四位朋友都是什么"家"呢?()

A: 丙是逻辑学家, 甲是天文学家, 丁是科学家, 乙是音乐家

B: 乙是逻辑学家,丁是天文学家,甲是科学家,丙是音乐家

C: 丁是逻辑学家, 丙是天文学家, 乙是科学家, 甲是音乐家

D: 甲是逻辑学家, 乙是天文学家, 丙是科学家, 丁是音乐家

答案: D

22. [单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000 名亚裔和非亚裔胃癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

B: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

C: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌

D: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

- 23. [单选题]如果说在小说观念上,从真实到虚构是一条必然之路,中国的小说家们也在这条必然之路上,自觉不自觉地朝背离历史叙事的方向走去。同时,从话本的兴起兴盛,再到拟话本、短篇小说、长篇小说,中国的小说家汲取各种语言文字形式的养分,也在从话本的语言文字传统逐步演进的道路上朝着背离文言传统的方向走去。上面这段话中谈到中国小说家的两个"背离",下列对"背离"的涵义解说不正确的一项是()。
- A: 汲取各种语言文字形式的养分, 使小说创作的语言更加丰富多彩
- B: 背离了虽然典雅、精美,但缺乏浅显、通俗特点的文言叙述方式
- C: 摆脱了像《三国演义》、《水浒传》那样的以历史故事为题材的叙事模式
- D: 抛弃了中国小说的传统创作方法,完全走向背离传统的另一条创作 之路

答案: D

- 24. 「单选题]下列各句中, 意思明确、没有语病的一句是()。
- A: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他
- B: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病
- C: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键
- D: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600 公斤重

答案: A

- 25. [单选题] 白化现象是指在正常环境下植物由于某些内在因素不能形成叶绿素的现象。下列属于白化现象的是()。
- A: 某地污染几年后,人们在当地不时会发现一种污染前从未出现过的 植物
- B: 某地农民发现当地向日葵的叶子变白了,这在化工厂未建时从没有发现过

C: 某地是世代玉米生产区,每年都发现一些玉米的叶子因遗传而出现 局部白斑

D: 某人十多年前得了一种病至今未愈,皮肤、头发,甚至眉毛全部都变白了

答案: C

26. [单选题]挪威研究人员分析了该国过去几十年里 230 万份出生记录,以及相应孕妇的健康数据,结果发现,如果母亲怀孕期间出现妊娠剧吐症状,女儿后来怀孕时也出现该症状的可能性是其他人的 3 倍。研究还表明,孕妇妊娠剧吐与腹中胎儿是否含有来自丈夫一方的相关基因没有关系,导致这一症状的基因只可能来自母亲。因此研究人员认为妊娠剧吐与父亲的基因无关,而是由母亲遗传给女儿。以下哪项如果为真,最能削弱上述结论?()

A: 女儿和母亲生活的自然和家庭环境(气候、饮食习惯等)比较类似 B: 研究表明,外婆怀孕时有妊娠剧叶,外孙女出现妊娠剧叶的可能性是

其他人的3倍

C: 在过去几十年中,挪威妇女吸烟的比例逐年上升,而吸烟与妊娠剧吐有关

D: 一项亚洲研究表明,母亲有妊娠剧吐,女儿出现妊娠剧吐的可能性是其他人的 1.5 倍

答案: A

A: 涉及互补

B: 包括对比

C: 涵盖关联

D: 跨域一致

答案: 0

- 28. [单选题] 甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说: 作案者是乙
- 。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中
- 。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()
- A: 作案者是甲
- B: 作案者是丙
- C: 题干中的条件不足以断定谁是作案者
- D: 作案者是乙

答案: C

- 29. [单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。
- A: 张教授与赵研究员相互不认识
- B: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授
- C: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授
- D: 张教授与赵研究员相互认识

答案:D

- 30. [单选题]某会议上有四个商人在谈生意,他们分别是河南人、湖北人、山西人和安徽人。他们做的生意分别是机械加工、服装批发和食品零售。其中: (1) 安徽人单独做服装批发。 (2) 山西人不做机械加工。 (3) 河南人和另外某省人同做一种生意。 (4) 湖北人不和河南人同做一种生意。 (5) 每个人只做一种生意。由以上条件可以推出河南人所做的生意是()。
- A: 服装批发

B: 机械加工

C: 食品零售

D: 和湖北人做同一种生意

答案: C

31. [单选题] 一国人口生育率的迅速下降在造成人口老龄化加速的同时,少儿抚养比例迅速下降,劳动年龄人口比例上升,在老年人口比例达到较高水平之前,将形成一个劳动力资源相对丰富、抚养负担轻、于经济发展十分有利的"黄金时期",人口经济学家称之为"人口红利"。中国目前的人口年龄结构就处在人口红利的阶段,每年供给的劳动力总量约为1000万,劳动人口比例较高,保证了经济增长中的劳动力需求。由于人口老龄化高峰尚未到来,社会保障支出负担轻,财富积累速度比较快。从这段文字可以推断出()。

A: 中国的"人口红利"期即将结束

B: "人口红利"一定会带来经济增长

C: "人口红利"期是一国人口变迁过程中的一个必经阶段

D: 一个老龄化社会,必然已经结束了"人口红利"期

答案: C

32. [单选题] 国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的贷款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因素,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多采取"版权抵押加上其他担保手段"的方式,没有足额的担保,中小文化企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企业的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合上市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利贷、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,整体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,以下描述正确的是()。

A: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

B: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

C: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

D: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

答案: D

33. [单选题]根据世界银行的统计报告,发达国家的最终消费支出占 GDP 的比例一般在 80%左右,发展中国家一般在 70%以上。近 30 年来,由于我国经济增长较快,投资率较高,消费率呈现出稳步下降的趋势,最终消费支出占 GDP 的比例大约在 55%²65%之间波动。2001 年至今,消费率则一直保持在 60%以下。国民消费在国民经济中所占比重大大低于国际平均水平。从这段话中可以推断出,我国的消费政策应调整为()。

A: 继续发扬艰苦奋斗的优良传统,努力促使消费水平稳步下降

B: 维持现有的国民消费水平,使国民经济发展保持一定的后劲

C: 积极提倡超前消费,力争超越发达国家 80%的消费指标

D: 进一步提高国民消费水平,保持国民经济平稳较快发展

34. [单选题] 侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民有权享受的权利的行为。根据以上定义,下面属于侵犯人权的是()。

A: 依法取缔邪教组织

B: 父母强迫厌学的儿童上学

C: 严惩走私

D: 私设公堂,审问、拷打公民

A: 模式指标

B: 数量原则

C: 渠道因素

D: 状况侧面

答案: A

36. [单选题]加入世贸组织对我国的弱势产业也是一个_____的挑战。加入世界贸易组织以来,中国坚持享受权利和履行义务相结合、实现自身发展和促进世界共同发展相结合,积极化挑战为机遇,在更大范围、更高水平上参与国际经济合作和竞争,大力发展开放型经济,推动中国和世界的关系发生了_____的变化。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 严肃一日千里

B: 严格今非昔比

C: 严厉突飞猛进

D: 严峻举世瞩目

答案:D

37. [单选题] 白亮污染系光污染的一种,主要是指白天阳光照射强烈时,城市里建筑物的玻璃幕墙、釉面砖墙、磨光大理石和各种涂料等装饰反射光线引起的光污染。白亮污染可以说是镜面反射,即物体的反射面是光滑的,光线平行反射,如镜子、水面等。根据定义,下列属于白亮污染的是()。

A: 高楼大厦中有些强光束直冲云霄,使得夜晚如同白天一样

- B: 夜总会安装的黑光灯、旋转灯、荧光灯以及闪烁的彩色光源构成的 彩光
- C: 屋宅在海边或水库等附近,因为阳光投到水面被反射,水面泛起点点 金光
- D: 在城市繁华的街道上,不少商店用大块镜面或铝合金装饰门面,有的甚至从楼顶到底层全部用镜面装潢,白天人们站在大街上几乎置身于一个镜子的世界,分辨不出方向

答案:D

- 38. [单选题]下列句子中,有歧义的一句是()。
- A: 如果买家在规定期限内没有执行"确认收货"操作,系统将默认交易成功
- B: 网站提醒买家最好在收到货物后对卖家的服务进行评价,因为买卖 双方的评价都很重要
- C: 请顾客与店主取得联系,并待店主确认订单后汇款
- D: 如果买家逾期未确认收货或未申请退款,系统将自动付款给卖家

- 39. [单选题]历史证明,每一轮经济危机都伴随着一场深刻的技术革命,然后逐渐走出低谷并开始复苏。不得不承认,金融危机让"中国制造"遭遇空前危机,这造成的直接结果是各地区都在抓产业升级。但同时新的问题出现了,在"抓大放小"的惯性思维下,不少人认为,产业升级是大企业的事,与中小企业没有多大干系。显然,这是一种误读。产业升级的核心动力是科技创新,而中小企业是科技创新最为活跃的力量。这段文字主要说明了()。
- A: 产业升级过程中中国企业面临的新问题
- B: 产业升级是使"中国制造"渡过金融危机的关键
- C: 技术变革是企业渡过金融危机的最好手段

D: 产业升级过程中离不开中小企业的参与

答案:D

40. [单选题]随着人口转变和经济社会转型, 受婚育观念变化、人口流动性增强等因素的影响, 我国家庭发展_____一些新情况和新问题——家庭规模不断_____, 家庭结构多样化, 空巢老人和独生子女家庭比例都有所升高, 离婚率明显上升。依次填入横线处的词语, 恰当的一项是()。

A: 面临缩减

B: 衍生简化

C: 出现复杂

D: 存在扩大

答案: A

41. [单选题] 原始取得是指根据法律规定, 最初取得财产的所有权或不依赖于原所有人的意志而取得财产的所有权。下列不属于原始取得的是()。

A: 老王养的牛产下的牛犊

B: 农民种植并收获的粮食

C: 朋友赠送的礼物

D: 违法犯罪分子的财产收归国家所有

答案: C

42. [单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给他人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部不经济性的是()。

A: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量, 却未收取费用

B: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

C: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

D: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

答案: D

43. [单选题] 反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

B: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但 是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪 对该主人进行起诉

C: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状,以渎职罪等罪对会计进行起诉

D: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法

答案: D

44. [单选题]有人认为"巨额的国家预算赤字必然会导致巨额的国家贸易逆差"。如果这样的话,那么世界上预算赤字最大的国家必然会有相应的最大的贸易逆差;但我们知道,世界上预算赤字最大的国家是美国,而美国的贸易总的来说是顺差而不是逆差(因为尽管其货物贸易亏本,但其技术和服务贸易却赚得非常多)。由此可以推出()。

A: 巨额的国家预算赤字可能会导致巨额的国家贸易逆差

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/375004014004012013